



В Яранском районе по факту пожара, в результате которого погиб мужчина, проводится проверка



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области по факту пожара, в результате которого погиб мужчина, проводится проверка.

В ночь с 4 на 5 января в одной из квартир, расположенных в селе Высоково Яранского района, произошёл пожар. В результате произошедшего погиб 59-летний мужчина.

По предварительным данным, пожар мог произойти из-за неосторожного обращения с огнем при курении в состоянии алкогольного опьянения.

По данному факту проводится проверка, в рамках которой устанавливаются обстоятельства произошедшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

07 Января 2023

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1756189>